

Nr sprawy: Zakup, dostawa i instalacja sprzętu informatycznego wraz z oprogramowaniem
ZLO/ZP/3/2017 w ramach projektu: „Kompleksowa informatyzacja Zakładu Lecznictwa Odwykowego dla Osób Uzależnionych od Alkoholu w Czarnym Borze”

Czarny Bór 22-06-2017

Numer sprawy: ZLO/ZP/3/2017

Do:

Wszyscy Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje pytania i wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu dotyczącym *Zakup, dostawa i instalacja sprzętu informatycznego wraz z oprogramowaniem w ramach projektu „Kompleksowa informatyzacja Zakładu Lecznictwa Odwykowego dla Osób Uzależnionych od Alkoholu w Czarnym Borze”* ZLO/ZP/3/2017:

1. Czy zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby system operacyjny komputerów stacjonarnych współpracował z usługą katalogową Active Directory.

2. Jakiego rodzaju testów, o których mowa w Załączniku nr 1 do SIWZ w punkcie System macierzy dyskowej - Opis konfiguracji, Zamawiający dokona przed odbiorem prac? Czego dokładnie one będą dotyczyły?

Odpowiedź: Przed odbiorem prac zamawiający dokona odpowiednich testów mających sprawdzić wysoką dostępność środowiska (HA). Sprawdzone zostaną scenariusze pod kontem:

- Replikacja
- Awaria pojedynczego dysku
- Awaria pojedynczego serwera
- Awaria komunikacji między serwerami

3. Komputer stacjonarny typu MiniPC - Gniazda rozszerzeń - Czy zamawiający dopuści komputer, który realizuje możliwość dodania karty sieciowej bezprzewodowej 802.11b/g/n poprzez port rozszerzeń typu M.2. de facto komunikujący się przy pomocy magistrali PCIe?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań zapewniających montaż sieciowej karty bezprzewodowej za pomocą portu rozszerzeń M2.

Nr sprawy: Zakup, dostawa i instalacja sprzętu informatycznego wraz z oprogramowaniem
ZLO/ZP/3/2017 w ramach projektu: „Kompleksowa informatyzacja Zakładu Lecznictwa Odwykowego dla Osób Uzależnionych od Alkoholu w Czarnym Borze”

4. SIWZ II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA podpunkt L)

Większość kart katalogowych publikowanych jest oryginalnie tylko w języku angielskim bez tłumaczeń na język polski. Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony w przypadku dostarczania wymaganych dla sprzętu dokumentów tylko w języku angielskim?

Odpowiedź: Zamawiający prowadzi postępowanie w języku polskim. Dokumenty wymagane dla sprzętu Wykonawca tłumaczy na język polski.

5. Załącznik nr 1 do SIWZ punkt 7 Sieciowe urządzenie wielofunkcyjne A4 Zamawiający nie określił w specyfikacji technologii druku. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zarówno druk atramentowy jak i laserowy.

Odpowiedź: Zamawiający określa technologię druku jako druk laserowy monochromatyczny (czarno-biały)


6. Załącznik nr 1 do SIWZ punkt 2 Oprogramowanie operacyjne dla serwerów Prosimy o uszczegółowienie czy Zamawiający wymaga licencji dostępowych w wersji na użytkownika czy na urządzenie.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia licencji dostępowych w wersji na urządzenie.

7. Załącznik nr 1 do SIWZ punkt 1 Serwery produkcyjne Prosimy o ujednoczenie wymagania dotyczącego zasilaczy w serwerach. Czy Zamawiający wymaga dwóch redundantnych zasilaczy Hot-Plug zgodnie z opisem, czy jednego zgodnie z tabelą specyfikacji technicznej.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia serwera wyposażonego w dwa redundantne zasilacze Hot-Plug.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert, w związku, z czym na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia modyfikacji w treści oferty i odpowiedniego zmodyfikowania załączników do SIWZ.

DYREKTOR
Zakładu Lecznictwa Odwykowego
dla Osób Uzależnionych od Alkoholu
w Czarnym Borze

mgr Jacek Kasprzak
Specjalista psychoterapii uzależnień